BK Freja

BK Freja Tisdagsbridge 2022-01-11

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 2254 58.69 Christer Hellstrom - Christer Olsson 88817 65983 Sundsvallsbridgen - AInd BK
2 15 222.0 57.81 Margareta Sandberg - Per Sandberg 64955 64947 BK Freja
3 9 218.8 56.97 Anna-Lisa Akerdahl - Lennart Sohlin 4746 13552 BK Freja
4 7 206.3 53.71 Jan Soderberg - Géran Olsson 16493 16494 Sundsvallsbridgen - BK Freja
5 11 202.7 52.77 Elisabeth Domeij - Leif Rentzhog 64950 64954 BK Freja
6 5 202.3 52.69 Ann-Marie Norback - Marianne Norstrom 28052 28050 BK Freja
7 18 200.9 52.32 RuneLind - Reidar Cedersund 62789 91566 Sundsvallsbridgen - BK Everfresh
8 16 198.1 51.59 Inger Olsson - Lennart Lindgvist 28060 39191 BK Freja
9 13 1979 51.53 Lars Hedberg - Kerstin Westin 64952 31918 BK Freja - Sundsvallsbridgen
10 3 194.7 50.70 Lena Bergstén - Viktoria Einarsson 62774 3787  Sundsvallsbridgen
11 4 193.3 50.33 Torbjorn Larsson - Kerstin Selin 46631 32152 BK Freja
12 6 192.8 50.22 Yvonne Sahlin - Yngve Sandstrém 61319 64948 BK Freja
13 14  186.1 48.46 Bjorn Backlund - Anders Jakobsson 14467 10610 BK Freja
14 2 173.4  45.15 Ake Aberg - Bengt Eldered 79464 38144 BK Freja
15 8 169.6 44.16 Lennart Berglund - Inga-Lisa Svanstedt 43837 83689 Kvissleby BK - BK Freja
16 12 158.9 41.38 Lisbeth Jakobsson - Inger Eriksson 44752 23195 BK Freja
17 17 157.1  40.92 Jan Berggren - Agneta Boberg 57769 52813 BK Freja
18 1 155.9 40.60 Margareta Risell - Margaretha Nehrer 54370 28042 BK Freja
1 4 K10 Basta kontrakt 2 & EK762 Basta kontrakt 3 a- Basta kontrakt
Nord vD4 3v O =-140 Ost v 64 4v O =-420 Syd v K10943 74V =-2210
Ingen + EK1096 NS + 1097 ov + D108653
#Kn1064 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
4Kn954 4 E8 N57 46 4 4DKn943 410 N9 3376 4 DKn964 4 EK72 N35401
vK9875 v EKn62 S57 46 4 vK vEDKn9872 S 9 3 3 7 6 vE7 v DKn86 S35401
+75 ¢ DKn3 0769738 ¢ KDKn 48653 O 4 8 104 5 ¢ 42 ¢ EK9 09 7 9 1212
«D2 #E875 V769738 #8763 *2 V 4 8 104 5 #ED54 *76 V 108 9 1312
4 D7632 485 410853
v 103 v 1053 v52
¢ 842 ¢ E42 ¢+ Kn7
#K93 #KDKn104 #KKn1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 17 4v O-1 43 50 160 00|13 1 4v0-1 «K 50 16.0 0.0|10 17 64 V-3 +3 300 16.0 0.0
14 8 3vO-= +8 -140 120 4.0|15 2 24 N-1 vA -100 140 20|13 2 64 V-1 +6 100 13.0 3.0
15 2 2v0+1 +8 -140 120 40| 7 3 3vO+1 &K -170 80 80|16 7 64V-1 v3 100 13.0 3.0
18 4 3vO= +8 -140 120 40| 9 17 3v O+1 &K -170 80 80| 9 14 44 O= +5 -620 90 7.0
7 3 2¢ N- oA -150 80 80|10 5 3vO+1 &K -170 80 80(15 3 4aV= +3 -620 90 7.0
12 11 2v O+2 &2 -170 6.0 100|14 8 3v O+1 &T -170 80 80| 1 12 54V+1l 3 -680 3.0 130
6 16 4y O= 2 -420 20 14018 4 3v O+1 438 -170 80 80| 8 4 44 V+2 &8 -680 3.0 13.0
10 5 4v 0= %3 -420 20 14.0| 6 16 4v O= *K -420 1.0 150(11 6 44 V+2 T -680 3.0 13.0
13 1 4v V= *A -420 20 14.0|12 11 4v O= 48 -420 10 15.0|18 5 44 V+2 v4 -680 3.0 130
4 «D9 Bésta kontrakt 5 4 D10 Bésta kontrakt 6 a7 Bésta kontrakt
Vast v Kn97 54 V =-650 Nord v Kn96 3v S =140 Ost vED10754 5¢v N =450
Alla + D106542 NS 4875 ov + ED103
*E9 & ¢ v & NT #ED1072 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4 E10865 K742 N47526 4« E87 4 Kn942 N6 5866 4 K9854 4 EDKnN62 N 7 11113 8
vK5 vE1064 S47526 v 102 v D84 S67 96 6 vK v 9862 S 7 11103 8
¢ Kn97 +8 09 5 7 116 ¢ EKn64 ¢ D103 076477 ¢Kn742 - 050090
#KD8 #Kn763 V 957 116 #9864  &#KKn3 V761477 #1082 #D976 V50090
4 Kn3 & K653 4103
v D832 v EK753 v Kn3
+ EK3 + K92 + K9865
#10542 «5 #K543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 4 24V+3 w7 -200 110 5.0|17 11 2v S+2 438 170 160 00| 2 1 4y N+2 46 480 150 1.0
9 14 24 O+3 +¢6 200 11.0 50| 2 1 24 0-3 ©vA 150 140 20|13 3 4y N+2 a2 480 150 1.0
10 17 34 V+2 &A -200 110 5.0|13 3 2v S+l 49 140 120 40| 4 15 4vy N+1 aA 450 11.0 5.0
13 2 24 V+3 ¢5 -200 110 50| 4 15 2vS= 8 110 9.0 7.0|17 11 4v N+1 4] 450 11.0 5.0
15 3 34 V+2 42 -200 110 50| 9 5 2vS= +6 110 90 7.0 9 5 2y N+3 &A 200 70 9.0
18 5 24 V+3 #A -200 110 5.0|14 10 2vS-1 *9 -100 5.0 11.0|14 10 3vy N+2 %6 200 70 9.0
1 12 44 V+1 &9 -650 20 140|16 8 INN-1 a2 -100 50 11.0| 6 18 2v N+2 4A 170 4.0 120
11 6 44 V+1 &9 -650 20 140| 6 18 4v S-2 ¢4 -200 10 150(12 7 34 0+1 +6 -170 1.0 15.0
16 7 44 V+1 &A -650 20 140|12 7 24S-2 43 -200 10 15.0|16 8 34 O+1 vJ -170 1.0 150
7 453 Bésta kontrakt 8 a4 Bésta kontrakt 9 49873 Bésta kontrakt
Syd v 9743 4¢ O =-130 Vast v K107532 2¢ N =90 Nord vE 34 O =-140
Alla 4832 Ingen + DKn985 ov ¢ EK952
#E1098 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT »K104 & ¢ v & NT
4 D642 4108 N5376 4 46 4KKn1053 N 7 8 6 7 7 4 Kn1064 &KD2 N58 4414
v Kn5 vEDS8 S53764 vEKn86 vD9%4 S78677 vKD1043 vKn6 S57 4 44
+ KDKn109 ¢ E764 O 8 106 7 8 ¢E6B43 ¢ K2 O6 5656 +3 ¢+ D1074 085997
D3 #KKn64 V89578 D863 #1075 V6 46056 £962 #EDKn7 V85997
& EKKn97 4 ED9872 s~ E5
v K1062 v- v 98752
+5 + 107 + Kn86
#752 #EKn942 853
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 12 5¢DV -2 45 500 16.0 00| 7 18 2NV-3 +Q 150 16.0 00|10 16 2¢ N+1 vJ 110 150 1.0
14 11 2v S= + K 110 140 20|17 12 24 S+1 v6 140 140 20(17 1 3¢ N= a2 110 150 1.0
1 8 2¢V= 8 90 120 40|15 5 24S= +6 110 120 40|11 7 3v V-1 +K 100 9.0 7.0
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7 18 2v S-1 +K -100 100 6.0| 1 8 44S-1 vA -50 80 80|13 5 2v0-1 +6 100 9.0 7.0
3 2 2¢V+l 45 -110 50 110 3 2 3NS-1 *6 -50 80 80|14 12 240-1 ¢ 100 9.0 7.0
10 6 3¢ V= 5 -110 50 11.0|10 6 24S-1 v6 -50 80 80|18 8 3vO-1 4A 100 9.0 7.0
13 4 3¢ V= a5 -110 50 11.0|13 4 3NS-2 +3 -100 30 130|15 6 INO= ¢J -90 4.0 120
15 5 3¢ V= 45 -110 50 11014 11 3vy N-2 ¢2 -100 30 130 4 3 2vV= *4 -110 2.0 14.0
16 9 24DS-2 +¢K -500 00 16016 9 INV+1l ¥5 -120 00 160| 2 9 2NO+1 ¢J -150 0.0 16.0
10 & KKn643 Basta kontrakt 11 4965 Basta kontrakt 12 4 Kn53 Basta kontrakt
Ost vED 3NT O =-600 Syd v K1085 ANT V =-430 Vast v K1083 54 V =-450
Alla +10 Ingen + Knl0 NS 4953
#DKn952 & ¢ v & NT #KDKn5 & ¢ v & NT £842 & ¢ v & NT
D9 «E752 N6 3764 4Kn872 #ED N426 42 «ED104 K96 N14423
v10962 vK S63764 vED9  vKn7 S42642 v4 v EKn762 S14423
¢ Kn864 ¢ ED952 O 7 106 7 9 ¢+ D9 ¢ EK7653 09 107 8 10 ¢ DKn104 +¢38 O 119 9 1110
#863 #EK10 vV 7 106 7 9 #E1093 £864 vV 9 107 8 10 #E1095 #DKn63 VvV 118 9 119
+108 4 K1043 4872
v Kn87543 v 6432 v D95
¢ K73 ¢ 842 ¢ EK762
*74 *72 *K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 56D0O-2 oT 500 160 00| 2 17 56 O-2 &7 100 160 00|18 9 4v O-1 +A 50 16,0 0.0
17 1 2NO-4 v7 400 140 20|14 1 3¢ O0-1 &7 50 140 20|16 11 3#V+1l 3 -130 140 20
14 12 24 O-3 &7 300 120 40|13 6 2¢ O+1 &7 -110 120 40| 2 17 3«V+2 v3 -150 110 5.0
18 8 5¢ V-1 vA 100 100 6.0|12 8 2¢ O+3 &7 -150 100 6.0 5 4 2NV+1 3 -150 110 5.0
13 5 3¢ V= &5 -110 70 9.0| 3 10 3NV+1l &K -430 50 11.0(12 8 3NV= 3 -400 70 9.0
15 6 3¢ 0= aT -110 70 90| 5 4 3NV+L &5 -430 50 11.0|13 6 3NV= v3 -400 70 9.0
10 16 3¢ O+1 T -130 40 120(15 7 3NO+1 &7 -430 50 11.0|14 1 44 V= 8 -420 4.0 120
2 9 20 V+3 43 -150 20 140|16 11 3NV+l ¥5 -430 50 110| 3 10 3NV+1 +¢9 -430 20 14.0
11 7 2vS-2 *J -200 0.0 16.0(18 9 3NO+2 3 -460 0.0 16015 7 3NV+2 9 -460 0.0 16.0
13 476 Bésta kontrakt 14 41083 Bésta kontrakt 15 4 E63 Bésta kontrakt
Nord v E932 5# N D -1-200 Ost v 963 ANT O =-430 Syd v D8742 5# VD -2 300
Alla + K9 Ingen ¢ 974 NS + 962
#EK986 & ¢ v & NT #K1053 & ¢ v o NT *K6 & ¢ v & NT
4 EK43 « D10985 N 102 101 2 4ED74 aKn5 N42 342 4 Kn974 +10 N 3 104 104
v75 v 86 S 102 101 2 vKKn8 vED7 S$42342 v EKKNn1096 v53 S 3 104 9 4
¢+ D87643 ¢ E1052 O 2 103 103 ¢ 62 ¢EDKn1085 O 9 119 9 10| 8 ¢ K43 093934
*2 «D5 vV 2 103 103 #EKN86 #74 vV 9 119 9 10 | «D4 #EKn109872 Vv 9 2 8 3 4
& Kn2 « K962 « KD852
v KDKn104 v 10542 v-
¢ Kn + K3 ¢ EDKn1075
#Kn10743 »D92 #53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 4vS= oK 620 100 6.0|15 8 3¢ O+3 &2 -170 16,0 00| 5 12 5vDV-5 6 1100 16.0 0.0
6 5 4v S= *2 620 100 6.0|16 12 2NV+2 ¢3 -180 140 20|16 1 44 S= *Q 620 140 20
7 13 4v S= & A 620 100 6.0|17 3 3NV= v9 -400 120 4.0|15 9 4vDV-2 +¢9 300 110 5.0
14 2 4v S= s A 620 100 6.0| 4 11 3NV+1 &3 -430 6.0 10.0|17 4 54DO-2 +A 300 110 5.0
15 8 4v S= +3 620 100 6.0 6 5 3NV+1l 43 -430 6.0 100| 7 6 34 S+l ©vA 170 8.0 8.0
16 12 4v S= *2 620 100 6.0 7 13 3NV+1l ¥9 -430 6.0 10.0|11 18 4¢ S= vA 130 6.0 10.0
17 3 4v S= &2 620 100 6.0|14 2 3NV+l &5 -430 6.0 10.0| 8 13 4v V-1 *9 50 4.0 120
4 11 29 S+2 #2 170 20 140|118 10 3NV+1 &3 -430 6.0 100|14 3 44 S-1 +8 -100 20 14.0
18 10 3v S-1 4 A -100 0.0 160 1 9 3NV+2 43 -460 0.0 160| 2 10 34 S-2 vA -200 0.0 16.0
16 s E2 Bésta kontrakt 17 4 K5 Bésta kontrakt 18 & KKn6 Bésta kontrakt
Vast v ED943 34 N =140 Nord v E9842 5v N =450 Ost v KKn9854 44 O =-420
ov + KKn102 Ingen + E1053 NS +5
#52 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT +D62 & ¢ v & NT
4Knl1087 4K53 N 8 109 9 8 «DKn62 «109743 N 8 11116 10 21095 4ED42 N5 3533
vK72 v Kn85 S 8 109 9 8 v63 vD75 S 8 11116 10 vD763 vE10 $53533
¢ ED7 ¢ 953 042 444 ¢ 874 + K6 052262 ¢ K108 ¢ ED973 O 7 107 109
#1074 »KD86 V53445 #Kn852 #ED9 Vi4228¢6:2 #1073 #E8 vV 7 107 109
« D964 «E8 « 873
v 106 v KKn10 v2
+ 864 ¢ DKn92 ¢ Kn642
#EKNn93 #K1076 #KKn954
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 18 4v N= *8 420 160 00| 3 11 4v N= *9 420 140 20|17 5 3NO-4 «9 200 16.0 0.0
7 6 INN+2 &6 150 140 20| 8 7 4vyN= aT 420 140 20| 3 11 440-2 v2 100 100 6.0
8 13 1vy N+2 6 140 100 6.0|15 10 4v N= T 420 140 20| 4 14 3NO-2 #4 100 100 6.0
15 9 2¢v N+1 &K 140 100 6.0| 6 1 4¢S= v3 130 90 70| 6 1 3NO-2 «9 100 100 6.0
17 4 1y N+2 43 140 100 6.0|16 2 3¢ N+1 &3 130 90 70| 8 7 3NO-2 &2 100 100 6.0
14 3 INS+1 a7 120 6.0 10.0|13 9 3¢ S= «Q 110 6.0 10.0|18 12 44 O0-2 v2 100 100 6.0
16 1 2v N= 3 110 40 120 4 14 34 0-2 K 100 3.0 13015 10 44 O-1 ¢2 50 4.0 120
2 10 3NS-1 *4 -50 1.0 15.0(18 12 44 O-2 vK 100 30 13.0|16 2 24 0= v2 -110 2.0 14.0
5 12 3NS-1 a7 -50 1.0 15.0(17 5 4vy N-1 &9 -50 0.0 160(13 9 3NV+2 8 -460 0.0 16.0
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19 4 Kn108 Basta kontrakt 20 4 E10752 Basta kontrakt 21 & EKn8652 Basta kontrakt
Syd v 1073 24 S =110 Vast v75 54 N =650 Nord v5 5v O D-3500
oV + K5 Alla +83 NS + 9765
108752 & ¢ v & NT #EKn84 & ¢ v & NT *86 & ¢ v & NT
4974 D3 N6 4587 «Kn9 3 N8 7 7 119 .- « KD1094 N9 115 9 9
v D6 v K8542 S6 4587 vKn6432 vK98 S8 7 7 119 vKDKn9842 v763 S 9 115 9 9
¢ EDKN763 ¢ 84 O6 8856 + D102 ¢ KKn954 036613 41032 +4 0428 43
#93 #EKDKn V68856 #976 #K1032 V36613 #Kn93 *K1054 V42843
& EK652 « KD864 473
v EKn9 vED10 vE10
41092 +E76 + EKDKn8
*64 »D5 #ED72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 8 5¢V-2 a] 200 150 10 9 8 5vDO-6 ¢8 1700 160 00|18 2 5¢ S= vK 600 16.0 0.0
16 3 4v 0-2 4A 200 150 10| 4 12 44 S+2 v2 680 13.0 3.0(13 11 4vyDV-3 9 500 140 20
4 12 4¢ V-1 ] 100 12.0 4.0(11 15 44 S+2 49 680 13.0 30|14 6 24 S+1 v¥9 140 12.0 4.0
7 2 24S-1 vQ 50 100 60| 7 2 44 S+1 T 650 70 90| 5 1 5vDV-1 &A 100 9.0 7.0
18 1 24 S-2 vQ -100 80 8013 10 44 S+1 v2 650 70 9.0|10 9 4vDO-1 8 100 9.0 7.0
11 15 2v O = a A -110 6.0 10.0|17 6 44 S+l ¢Q 650 70 9.0|12 15 5¢ S-1 vK -100 4.0 120
13 10 3¢ V+1 4 -130 40 120(18 1 44 S+1 T 650 70 90|16 4 5¢S-1 *9 -100 4.0 120
5 14 3v 0= a2 -140 20 140| 5 14 3NS+1 3 630 20 140|117 7 3NS-1 vK -100 4.0 120
17 6 2NO+1 T -150 0.0 160(16 3 24 S+4 v6 230 0.0 160 8 3 3NS-3 vK -300 0.0 16.0
22 & EKKn8 Basta kontrakt 23 4 Kn6 Basta kontrakt 24 +~ E86 Basta kontrakt
Ost v52 4v S =420 Syd v K4 2v S =110 Vast v 952 3#V =-110
oV 410962 Alla + EKKn86 Ingen + D653
1086 & ¢ v & NT *EDG2 & ¢ v & NT *E63 & ¢ v & NT
«D1073 4962 N9 8 109 9 « EK74 493 N56 876 «D3 « K75 N46576
v 863 v D97 S 98 109 9 vKn5 vED6 S56876 vKD743 v86 S46577
¢ EKD5 ¢ Kn43 035344 ¢D74  ¢10952 077557 + K10 ¢ EKn82 096 86 6
«D7 *K542 V3534414 #8753 #K1094 V87567 #D1095 #Kn872 V96 866
454 4 D10852 & Kn10942
v EKKn104 v 1098732 v EKn10
+ 87 +3 ¢+ 974
#EKn93 #Kn *K4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 6 4¢DV-4 v5 1100 160 00| 9 4 3vS-1 oK -100 110 5.0|11 10 INO-2 &) 100 16.0 0.0
13 11 3NN= *4 400 140 20|11 10 1e N-1  #4 -100 110 50|15 1 INO-1 42 50 140 20
5 1 3a4V-2 *6 200 11.0 50(14 7 49 S-1 s A -100 110 50| 9 4 34S-1 *Q -50 100 6.0
18 2 24 V-2 v5 200 11.0 50(15 1 INN-1 v6 -100 110 5.0|12 13 24 S-1 *9 -50 100 6.0
10 9 2NN+1 3 150 70 9.0|17 8 3¢ N-1 49 -100 110 50|18 3 34 S-1 vK -50 10.0 6.0
17 7 2NN+1  v7 150 70 9.0|18 3 2NN-1 *T -100 110 50| 5 16 INO= a2 -90 6.0 10.0
16 4 3#S+1  ¢Q 130 40 120| 5 16 3NN-3 *4 -300 20 140| 6 2 24V +1l &3 -110 3.0 13.0
8 3 2vS= *A 110 1.0 150| 6 2 2NN-3 *2 -300 20 14014 7 3#V= +5 -110 3.0 13.0
12 15 2v S= +K 110 1.0 15.0|12 13 4v S-3 s A -300 20 14017 8 3vV= v2 -140 0.0 16.0
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